



Znak sprawy: AZP-261-20/2025

Zamawiający:

Instytut Biologii Doświadczalnej
im. Marcelego Nenckiego
Polskiej Akademii Nauk
"Instytut Nenckiego PAN",
02-093 Warszawa.
e-mail: przetargi@nencki.edu.pl

Do:

Wszyscy zainteresowani

WYJAŚNIENIA ORAZ ZMIANA TREŚCI SWZ

z art. 135 i art. 137 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo Zamówień Publicznych (t.j.: Dz.U. z 2024 r., poz. 1320, z późn. zm.) dalej jako „Pzp.

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego o wartości powyżej 663 105,00 zł, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, na podstawie art. 132 ustawy Pzp pn. **Dostawa materiałów laboratoryjnych stosowanych w pracach naukowo-badawczych z dopuszczeniem składania ofert częściowych - etap I, znak sprawy: AZP-261-20/2025,**

✓ **Część nr 5 - Materiały laboratoryjne Googlab lub równoważne**

Szanowni Państwo,

W odpowiedzi na pytania, które wpłynęły w dniu 3.04.2025 r. dotyczące treści SWZ, w celu zwiększenia konkurencyjności postępowania, Zamawiający:

- udziela odpowiedzi jak niżej (pkt. 1),
- wprowadza do Specyfikacji Warunków Zamówienia poniższe zmiany (pkt. 2).

1. Na podstawie art. 135 Pzp:

1) Pytanie:

„części nr 5

poz. 2 – Czy zgodzą się Państwo na końcówki o długości 45,34 mm?”.

Odpowiedź:

W świetle nadesłanych informacji, dla materiału laboratoryjnego l.p. nr 2 Zamawiający modyfikuje opis zawarty w kolumnie C „Nazwa produktu” Załącznika nr 2.5_Zestawienia asortymentowo-cenowe i dopuszcza zaoferowanie końcówki o długości 45,34 mm.

Zmiana zostaje uwzględniona w pkt. 2 niniejszego pisma.

2) Pytanie:

„części nr 5

poz. 3 - Czy zgodzą się Państwo na końcówki o długości 50,75 mm?”.

Odpowiedź:

W świetle nadesłanych informacji, dla materiału laboratoryjnego l.p. nr 3 Zamawiający modyfikuje opis zawarty w kolumnie C „Nazwa produktu” Załącznika nr 2.5_Zestawienia asortymentowo-cenowe i dopuszcza zaoferowanie końcówki o długości 50,75 mm.

Zmiana zostaje uwzględniona w pkt. 2 niniejszego pisma.

3) Pytanie:

„części nr 5

poz. 4 - Czy zgodzą się Państwo na końcówki o długości 59,54 mm?”.

Odpowiedź:

W świetle nadesłanych informacji, dla materiału laboratoryjnego l.p. nr 4 Zamawiający modyfikuje opis zawarty w kolumnie C „Nazwa produktu” Załącznika nr 2.5_Zestawienia asortymentowo-cenowe i dopuszcza zaoferowanie końcówki o długości 59,54 mm.
Zmiana zostaje uwzględniona w pkt. 2 niniejszego pisma.

4) Pytanie:

„części nr 5

poz. 5 - Czy zgodzą się Państwo na końcówki o długości 77,5 mm?”.

Odpowiedź:

W świetle nadesłanych informacji, dla materiału laboratoryjnego l.p. nr 5 Zamawiający modyfikuje opis zawarty w kolumnie C „Nazwa produktu” Załącznika nr 2.5_Zestawienia asortymentowo-cenowe i dopuszcza zaoferowanie końcówki o długości 77,5 mm.
Zmiana zostaje uwzględniona w pkt. 2 niniejszego pisma.

5) Pytanie:

„części nr 5

poz. 6 - Czy zgodzą się Państwo na końcówki o długości 72,90 mm, pakowane po 10x100 szt. ?”.

Odpowiedź:

W świetle nadesłanych informacji, dla materiału laboratoryjnego l.p. nr 6 Zamawiający modyfikuje opis zawarty w kolumnie C „Nazwa produktu” Załącznika nr 2.5_Zestawienia asortymentowo-cenowe i dopuszcza zaoferowanie końcówki o długości 72,90 mm.

Zmiana zostaje uwzględniona w pkt. 2 niniejszego pisma.

Zamawiający jednak zastrzega, że wielkość opakowania powinna być zgodna z opisem ze względu na aktualnie używane przez zamawiającego pipety.

6) Pytanie:

„części nr 5

poz. 7 - Czy zgodzą się Państwo na końcówki o długości 98,298 mm, pakowane po 8 x 96 szt. ?”.

Odpowiedź:

W świetle nadesłanych informacji, dla materiału laboratoryjnego l.p. nr 7 Zamawiający modyfikuje opis zawarty w kolumnie C „Nazwa produktu” Załącznika nr 2.5_Zestawienia asortymentowo-cenowe i dopuszcza zaoferowanie końcówki o długości 98,298 mm.

Zmiana zostaje uwzględniona w pkt. 2 niniejszego pisma.

Zamawiający jednak zastrzega, że o ile wielkość opakowania (96 szt.) jest zgodna z opisem ale ilość zbiorcza musi być możliwa do porównania przy ocenie Ceny oferty. W związku z powyższym, wymagana ilość zbiorcza pozostaje tak jak dotychczas, zgodnie z treścią SWZ – 10x 96 szt./960 szt.

7) Pytanie:

„części nr 5

poz. 9 - Czy zgodzą się Państwo na końcówki o długości 45,34 mm?”.

Odpowiedź:

W świetle nadesłanych informacji, dla materiału laboratoryjnego l.p. nr 9 Zamawiający modyfikuje opis zawarty w kolumnie C „Nazwa produktu” Załącznika nr 2.5_Zestawienia asortymentowo-cenowe i dopuszcza zaoferowanie końcówki o długości 45,34 mm.

Zmiana zostaje uwzględniona w pkt. 2 niniejszego pisma.

8) Pytanie:

„części nr 5

poz. 11 - Czy zgodzą się Państwo na końcówki pakowane po 10x100 szt. ?”.



Odpowiedź:

Zamawiający nie wraża zgody na modyfikację SWZ we wnioskowanym zakresie. Zamawiający zastrzega, że wielkość opakowania powinna być zgodna z opisem ze względu na aktualnie używane przez zamawiającego pipetory.

9) Pytanie:

„części nr 5

poz. 13 - Czy zgodzą się Państwo na końcówki o długości 45,34 mm?”.

Odpowiedź:

W świetle nadesłanych informacji, dla materiału laboratoryjnego l.p. nr 13 Zamawiający modyfikuje opis zawarty w kolumnie C „Nazwa produktu” Załącznika nr 2.5_Zestawienia asortymentowo-cenowe i dopuszcza zaoferowanie końcówki o długości 45,34 mm.

Zmiana zostaje uwzględniona w pkt. 2 niniejszego pisma.

10) Pytanie:

„części nr 5

poz. 14 - Czy zgodzą się Państwo na końcówki o długości 51,44 mm?”.

Odpowiedź:

W świetle nadesłanych informacji, dla materiału laboratoryjnego l.p. nr 14 Zamawiający modyfikuje opis zawarty w kolumnie C „Nazwa produktu” Załącznika nr 2.5_Zestawienia asortymentowo-cenowe i dopuszcza zaoferowanie końcówki o długości 51,44 mm.

Zmiana zostaje uwzględniona w pkt. 2 niniejszego pisma.

2. Na podstawie art. 137 ust. 1 Pzp w Załączniku nr 2.5_Zestawienie asortymentowo-cenowe do SWZ wprowadza się następujące zmiany:

- 1) w L.p. nr 2 kolumna C „Nazwa produktu” otrzymuje brzmienie: „Kończówki z filtrem 10ul, Long Tips - długość **od 40 mm do 45,34 mm**, Low retention, Uniwersalne, Sterylne, Dnase/Rnase & Pyrogen Free, z PP, w pudełkach, 10x96szt./960szt.”;
- 2) w L.p. nr 3 kolumna C „Nazwa produktu” otrzymuje brzmienie: „Kończówki z filtrem 20ul, długość **od 50,75 mm do 52 mm**, Low retention, Uniwersalne, Sterylne, Dnase/Rnase & Pyrogen Free, z PP, w pudełkach, 10x96szt./960szt.”;
- 3) w L.p. nr 4 kolumna C „Nazwa produktu” otrzymuje brzmienie: „Kończówki z filtrem 100ul, długość **od 59 mm do 59,54 mm**, Low retention, Uniwersalne, Sterylne, Dnase/Rnase & Pyrogen Free, z PP, w pudełkach, 10x96szt./960szt.”;
- 4) w L.p. nr 5 kolumna C „Nazwa produktu” otrzymuje brzmienie: „Kończówki z filtrem 200ul, Extra Long Tips - długość **od 59 mm do 77,5 mm**, Low retention, Uniwersalne, Sterylne, Dnase/Rnase & Pyrogen Free, w pudełkach, 10x96szt./960szt.”;
- 5) L.p. nr 6 kolumna C „Nazwa produktu” otrzymuje brzmienie: „Kończówki z filtrem 1000ul, - długość **od 72,90 mm do 88 mm**, Low retention, Uniwersalne, Sterylne, Dnase/Rnase & Pyrogen Free, z PP, w pudełkach, 10x96szt./960szt.”;
- 6) L.p. nr 7 kolumna C „Nazwa produktu” otrzymuje brzmienie: „Kończówki z filtrem 1250ul, Extra Long Tips - długość **od 98,298 do 101 mm**, Low retention, Uniwersalne, Sterylne, Dnase/Rnase & Pyrogen Free, z PP, w pudełkach, 10x96szt./960szt.”;
- 7) L.p. nr 9 kolumna C „Nazwa produktu” otrzymuje brzmienie: „Kończówki bez filtra 10ul, Long Tips - długość **od 40 mm do 45,34 mm**, Low retention, Uniwersalne, Sterylne, Dnase/Rnase & Pyrogen Free, z PP, w pudełkach, 10x96szt./960szt.”;
- 8) L.p. nr 13 kolumna C „Nazwa produktu” otrzymuje brzmienie: „Kończówki bez filtra 10ul, Long Tips - długość **od 40 mm do 45,34 mm**, Low retention, Uniwersalne, Niesterylne, Dnase/Rnase & Pyrogen Free, z PP, w workach, 1x1000szt./1000szt.”;

- 9) L.p. nr 14 kolumna C „Nazwa produktu” otrzymuje brzmienie: „Końcówki bez filtra 200ul, długość **od 51,44 mm do** 52 mm, Low retention, Uniwersalne, Niesterylne, Dnase/Rnase & Pyrogen Free, z PP, w workach, 1x1000szt./1000szt.”.

W związku z powyższą modyfikacją Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej prowadzonego postępowania zmodyfikowany załącznik: Załącznik nr 2.5_Zestawienie asortymentowo-cenowe _7.04.2025_aktualny.

Przestaje obowiązywać załącznik: Załącznik nr 2.5_Zestawienie asortymentowo-cenowe zamieszczony w dniu 22.03.2025 r.

Udzielone wyjaśnienia są dla wszystkich Wykonawców wiążące. Wprowadzone zmiany stanowią integralną część SWZ i są dla wszystkich Wykonawców wiążące.

Jednocześnie informujemy, że termin składania ofert nie został przedłużony.

Zamawiający nie wprowadza dodatkowych wymagań, jedynie zwiększa konkurencyjność postępowania, wprowadzając zmiany korzystne dla potencjalnych wykonawców, a czas pozostający do składania ofert jest wystarczająco długi na przygotowanie ofert.

Z wyrazami szacunku,

Prof. dr hab. Agnieszka Dobrzyń
Dyrektor Instytutu